



Выходит с 23 февраля 1930 года

Красное Знамя

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

16+

Идет досрочная подписка!

Пока газета не подорожала

Уважаемые читатели!

с 1 по 31 августа проводится досрочная подписка на районную газету «Красное знамя» на 1 полугодие 2019 года по цене 2 полугодия 2018 года.

Стоимость подписки на нашу газету сейчас составляет 555 рублей 84 копейки.

Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов первой и второй групп установлена льгота - 478 рублей 76 копеек.

С 1 сентября Почта России намерена повысить стоимость доставки газет. «Красное знамя» подорожает. Поэтому советуем читателям сэкономить свои деньги и заранее выписать «районку» по меньшей цене.

НОВОСТИ время местное

Полицейские отчитались о проделанной работе

Состоялось оперативное совещание по итогам оперативно-служебной деятельности служб и подразделений отдела МВД России по Шебекинскому району и городу Шебекино за 1 полугодие 2018 года. В нем приняли участие начальник УНК управления МВД России по Белгородской области полковник полиции А. П. Пьяных, Шебекинский межрайонный прокурор А. В. Мещеряков, заместитель главы администрации Шебекинского района – секретарь Совета безопасности Р. А. Дрокин.

С докладом об итогах оперативно-служебной деятельности служб и подразделений отдела МВД России по Шебекинскому району и городу Шебекино за 6 месяцев 2018 года и задачах на приоритетных направлениях борьбы с преступностью выступил заместитель начальника отдела, подполковник внутренней службы А. А. Овчаренко.

Р. ТРОФИМОВ.

Помогали потребителям

Во втором квартале 2018 года специалисты отдела развития потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации района участвовали в проведении приема граждан в единой общественной приемной по вопросам защиты прав потребителей (ЕОП), располагающейся в помещении местного отделения партии «Единая Россия».

Туда за это время обратились 18 потребителей товаров и услуг, в том числе с нареканиями на нарушения в сфере торговли – 16 человек (88,8 %); при оказании бытовых услуг – 1 человек (5,6 %), услуг связи – 1 человек (5,6%). По рассмотренным обращениям заявителям возмещено ущерба на сумму 96 тысяч рублей. Кроме того, проконсультировано 45 человек по телефону «горячей линии»: 2-20-60.

Р. МУРОМСКИЙ.

Первый круг позади

Чемпионат области по футболу подошел к своему экватору, закончился первый круг. И закончился он блестящей победой шебекинского «Химика» над «Осколом» из Старого Оскола со счетом 5–1. Голы за нашу команду забили: Григоренко – 3, Гринь и Змеевской.

После тринадцати проведенных матчей «Химик» набрал максимальное количество очков – 39 и безоговорочно лидирует в чемпионате. На втором месте «Слобода» (Алексеевка) с 30 очками (один матч в запасе), третью ступеньку пьедестала делят «СКИФ» и «Белгород», набравшие по 24 очка, но по результату личной встречи «СКИФ» стоит выше своих соперников.

Т. ЛОГОВСКОЙ.

№№ 123-124
(15561-15562)
**Пятница,
3 августа
2018 года**

Цена свободная



Поздравили работников торговли



В зале заседаний администрации Шебекинского района тепло поздравили с профессиональным праздником – Днем работников торговли – людей всецело преданных своей нелегкой, но столь нужной профессии.

Обращаясь к виновникам торжества, первый заместитель главы администрации Шебекинского района М. В. Кривцов подчеркнул, что трудно переоценить значение повседневного труда работников сферы обслуживания, ведь от их добросовестной работы, высокого профессионализма, накопленного опыта, целеустремленности и энергии зависит

обеспечение жителей Шебекинского района качественными услугами торговли и общественного питания.

Под аплодисменты зала М. В. Кривцов вручил лучшим работникам отрасли почетные грамоты и благодарности главы администрации Шебекинского района, цветы, пожелал им здоровья, успехов, добра и благополучия.

Эстафету сердечных поздравлений продолжили глава администрации города Шебекино Д. М. Писклов и заместитель председателя районного комитета профсоюзов С. А. Першина.

Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.



Выборы -2018

Подведены итоги выдвижения кандидатов в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва

В понедельник, 30 июля 2018 года, в 18-00 завершилось выдвижение кандидатов в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва, после чего Рабочей группой по приему и проверке документов были подведены итоги выдвижения и регистрации кандидатов.

Как сообщил нам председатель избирательной комиссии Шебекинского городского округа по проведению выборов депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва И. Н. Мешковой, всего за 29 депутатских мандатов решили побороться 245 человек.

Из них 157 человек выдвинулись по партийным спискам от шести политических партий:

- Шебекинское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»,
- Белгородское региональное отделение политической партии ЛДПР,
- местное отделение политической партии «Казачья партия Российской Федерации»,
- местное отделение Коммунистической Партии Российской Федерации,
- Шебекинское местное отделение партии «Справедливая Россия»,
- Белгородское региональное отделение партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость».

В 14 одномандатных округах выдвинулось 90 человек. Среди них 68 представителей политических партий и 22 самовыдвиженца. Наиболее конкурентным оказался округ №6, где за мандат поборются 8 кандидатов.

Все кандидаты, избирательные объединения, выдвинувшие списки кандидатов, для проведения предвыборной агитации создали свои избирательные фонды и сдали первые финансовые отчеты.

2 августа 2018 года комиссия завершит проверку представленных кандидатами документов и их регистрацию.

Т. ЮРЬЕВ.

Территория Ржевской средней школы напоминает в эти дни одну большую строительную площадку. Здесь полным ходом ведется ремонт внутри помещения, вокруг здания складируются некоторые виды стройматериалов, кое-где кучи мусора.

Работы ведут специалисты ООО СК «Максанг», где руководителем Юрий Владимирович Лицавкин.

Когда автор данных строк попал на данный объект, то самого руководителя застать не удалось.

- Несколько минут назад уехал по делам, - сказал один из рабочих.

Пришлось самомуходить по этажам, смотреть, оценивать темпы работ.

Скажу сразу: ни одного праздно шатающегося человека я здесь не заметил: штукатуры занимались своим делом, плотники навешивали межкомнатные двери, электрики что-то прикручивали в пакетниках и розетках.

Я остановился возле двух специалистов, которые занимались установкой поручней на лестничных маршах, они мне поведали, что работать здесь – одно удовольствие, ибо плиточники очень качественно сделали свое дело, и что им сдадим работы осталось «на пару дней».

Плотники тоже установ-



Будет школа-красавица



ку дверей делают быстро и в установленные сроки «несомненно уложатся». Примерно такая же картина у штукатуров – «все по графику».

Снаружи на здание школы смотреть – одно удовольствие: все ярко, красочно, добротно.

Т. ЛОГОВСКОЙ.
Фото автора.

Шаг от мечты до реальности...

...можно сделать, превратив мысли в действия – так в древности считали восточные мудрецы. Современные реалии подтвердили правдивость аксиомы: российские парламентарии инициируют законопроекты, призванные урегулировать политические и социальные проблемы.

Июль – самый популярный месяц для отдыха: «взять перерыв» стремятся представители разных профессий. Именно в июле заканчивается весенняя сессия работы депутатов Госдумы, и до конца лета их ждут каникулы. Но перед этим парламентарии традиционно подводят итоги за семимесячный период работы.

ВСЕ СФЕРЫ ЖИЗНИ

Столичный Левада-центр, проводящий рейтинговые исследования в различных областях жизни, опубликовал данные одного из опросов, в котором 45% респондентов верят в рост уровня жизни россиян. А такой прогресс попросту не возможен без надежного законодательного базиса. Депутат Государственной Думы Андрей Скоч является автором, (либо соавтором) 154 законопроектов, из которых 31 стал законом, в сфере промышленной политики, транспорта, природных ресурсов, природопользования и экологии, социальных и экономических отношений, региональной политики и проблемам Севера и Дальнего Востока, энергетики, финансового рынка, вопросов собственности, местного самоуправления, бюджетно-налогового, гражданского, уголовного, арбитражного и процессуального законода-

тельств. Иными словами, мысли и действия народного избранника затрагивают все значимые стороны жизни государства и его жителей.

ПОЛИТИЧЕСКИЙ АКЦЕНТ

Для депутата Андрея Скоча, как и для большинства парламентариев, важным событием политической деятельности стало поддержание законопроекта «О мерах воздействия (противодействия) на недружественные действия Соединенных Штатов Америки и иных иностранных государств».

Именно так называлась инициатива, на сегодня получившая статус закона, выдвинутая в качестве ответной меры нашего государства на вызовы заокеанских властей в виде политических и экономических санкций в отношении России. Закон предоставляет правительству нашей страны полномочия по введению ряда мер, имеющих как эконо-



мический, так и политический характер. Эти меры в первую очередь должны защитить отечественных производителей как сельского хозяйства, так и других отраслей. Кстати, тот же Левада-центр в одном из опросов на предмет того, с кем «...дружба крепкая не сломается» приводит факты: 49% участников считают друзьями Беларусь и 40% Китай, а лидерами вражеского стана являются американцы - им не доверяют 78% респондентов. К тому же принцип талио-

на (равного возмездия, или по-народному: «Око за око...») никто не отменял. Своевременность и востребованность закона уже подтверждена многими показателями, в том числе - финансовыми.

ПАРКОВКА ПО ПРАВИЛАМ

На счету Андрея Скоча и участие в разработке важного проекта, который тоже впоследствии стал законом, касающимся принципов организации местного самоуправления. Инициатива касалась одного из аспект-

лов комфортной городской среды. Технической, точнее транспортной: автомобили, которые как в старом шлагере, «...буквально все заполнили», часто портили газоны. За такую провинность, например, во Франции самым мягким наказанием будет блокиратор колес железного нарушителя и штрафа его хозяину. А в Японии вообще могут отказать в продаже машины, если покупатель не предоставит справку о наличии гаражного места: стоянка должна быть цивилизованной.

В нашей стране эта проблема очень актуальна: во многих городах действуют волонтеры под лозунгом: «Пусть торжествует правосудие!» Принятый закон устранил пробел в существовавших законодательных актах, когда было проблематично привлечь к ответственности за парковку на газонах владельцев ТС. Кроме того, законопроект наделил регионы полномочиями по утверждению требований к правилам благоустройства поселений (городов и районов), в том числе – порядок утверждения правил благоустройства, требования к их содержанию, правила определения при-

ВАЖНО

Парламентарий Андрей Скоч также активно работал в команде инициаторов законопроекта «О внесении изменений в статью 47 ФЗ «Об образовании в РФ» (в части назначения дополнительных денежных выплат преподавателям, участвующим в организации и проведении ЕГЭ), и «О внесении изменений в статью 266 части второй Налогового кодекса РФ» (в части изменения порядка создания резерва по сомнительным долгам при исчислении налога на прибыль организаций). Сейчас в архиве текущего созыва на счету депутата двадцать законопроектов, восемь из которых находятся на рассмотрении.

Н. СЕВРУКОВА.